

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000203 Estado da Bahia - sexta-feira, 16 de fevereiro de 2018

Ano 3

SUMÁRIO

- PORTARIA Nº. 028/2018 DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
- EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO № 030/2018.
 RESUMO DE CONTRATO DE DISPENSA № 043/2018.



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

พด บบบวบว

Estado da Bahia - sexta-feira, 16 de fevereiro de 2018

Ano 3

Portaria

PORTARIA Nº. 028/2018

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador JOSÉ MENDES FONTOURA, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferido pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º – Nomear **EDINEY ALVES DE OLIVIERA**, inscrito (a) no CPF nº **847.416.785-04**, Carteira de Identidade nº 13951497 04 **SSP/BA**, para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de **ASSISTENTE TÉCNICO**, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia.

Artigo 2º - O (a) servidor (a) nomeado (a) no artigo anterior desempenhará as suas funções de acordo com o disposto na Lei Complementar nº 038, de 16 de setembro de 2011, em especial o Artigo 29, Parágrafo Único, da referida Lei Complementar.

Artigo 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. Retroagindo a 01 de fevereiro de 2018.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 06 de fevereiro de 2018.

JOSÉ MENDES FONTOURA PRESIDENTE

Página 002



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000203

Estado da Bahia - sexta-feira, 16 de fevereiro de 2018

Ano 3

Dispensa



Câmara Municipal de Mucuri Estado da Bahia

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO № 030/2018

Contratada: T.C. INDÚSTRIA E COMERCIO DE MÓVEIS E ARTEFATOS DE ESCRITORIO LTDA - EPP - Objeto: Fornecimento de um Condicionador de ar 12000btus, 04 Cadeiras executivas sem braços, 01 Encadernadora espiramatic, 01 Carimbo numerador 6 dígitos Caz, para manutenção das atividades da Câmara - Valor total: R\$4.484,00 - Amparo Legal: artigo 24, inciso II da Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações - Data: 15/02/18 - Processo Administrativo nº 043/2018 - Dispensa 030/2018.

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

RESUMO DE CONTRATO DE DISPENSA № 043/2018

Contratada: T.C. INDÚSTRIA E COMERCIO DE MÓVEIS E ARTEFATOS DE ESCRITORIO LTDA - EPP — Objeto: Fornecimento de um Condicionador de ar 12000btus, 04 Cadeiras executivas sem braços, 01 Encadernadora espiramatic, 01 Carimbo numerador 6 dígitos Caz para manutenção das atividades da Câmara — Valor total: R\$4.484,00 — Vigência: de imediato - Data do Contrato: 15/02/2018 — JOSÉ MENDES FONTOURA - Presidente.

Rua Oscar Teixeira de Sirqueira nº 290 – Bairro Malvinas – CEP 45.930-000 - Mucuri – BA (73) 3206.1077 – Fax (73) 3206.2483 – www.camaramucuri.ba.gov.br

Rua Oscar Teixeira Sirqueira | 290 | Malvinas | Mucuri-Ba

Página 003